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פונקציית  הקוסינוס – הכרות
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[image: image11.wmf]בנתוני  משולש  ישר  הזווית  שבציור,  מהו  אורך  היתר  AC ?
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2. בנתוני  משולש  ישר  הזווית  שבציור,  מהו  אורך  הניצב  AB ?
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3. בנתוני  משולש  ישר  הזווית  שבציור,  מהו  אורך  הניצב  BC ?
  
[image: image5.wmf]C______

=-=

S


[image: image6.wmf]0

70

_____

cos

_____

=

   (   

[image: image7.wmf]30

_____

____

=

  (  AB = ___.___    (   AB = _____

4. בנתוני  משולש  שווה  שוקיים  ABC  שבשרטוט,  מה  אורך  הגובה  לבסיס?
בניית  עזר:  AD  גובה  לבסיס  BC.
מתכונות  משולש  שווה  שוקיים,  AD  הוא
גם  __________  .
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· תשובות:  1. 19.58 ס"מ   2.  21.21 ס"מ   3.  10.26 ס"מ  4.  18.12 ס"מ
עבודה  נעימה
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